

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 30 martie 2022 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.184 din 28 martie 2022, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA – BLOC A1,A2,A3,A4” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA – BLOC A5,A6,A7,A8, A10” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA – BLOC C1, D2 ”și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor eligibile și neeligibile actualizate conform proiect tehnic aferente investiției ” INFIINȚARE CREȘĂ ÎN SAT HOLBOCA, COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IASI”

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 17.

De asemenea participă la ședință și delegații sătești : Berezenco Dorel, Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel și Pandelea Costel.

Pentru primul punct al ordinii de zi se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA – BLOC A1,A2,A3,A4” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

În continuare se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA – BLOC A5,A6,A7,A8, A10” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

Se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA – BLOC C1, D2 ”și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

Se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor eligibile și neeligibile actualizate conform proiect tehnic aferente investiției ” INFIINȚARE CREȘĂ ÎN SAT HOLBOCA, COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IASI”

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte sedință,  
Constantin Doroffei



Secretar general al comunei Holboca,  
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data  
\_\_\_\_\_ aprilie 2022.

Membri CL Holboca ,

Obiecții